



Odpowiedzi do pytań do postępowania *PO.2721.70.2021 – Zaprojektowanie i wykonanie serwisu internetowego.*

Pytanie 1: Czy system płatności ma obsługiwać różne waluty. I czy rozwiązanie Paypal będzie odpowiednie dla Państwa projektu?

Odpowiedź 1: Zamawiający potwierdza, aby była możliwość regulowania płatności w różnych walutach. Wykonawca powinien zaproponować takie urządzenie, które to umożliwi.

Pytanie 2: Czy posiadają Państwo swoją domenę i hosting wyparzony w certyfikat bezpieczeństwa SSL?

Odpowiedź 2: Zamawiający posiada (domenę, hosting). Zapis z umowy odnośnie SSL: Zamawiający zobowiązuje się do zapewnienia certyfikatu SSL w celu szyfrowania transmisji danych Serwisu

Pytanie 3: Czy dostarczają Państwo regulamin RODO?

Odpowiedź 3: Zamawiający dostarczy niezbędnych informacji, aby Wykonawca mógł przygotować przedmiot umowy zgodnie z przepisami RODO.

Pytanie 4: Jak wygląda kwestia zabezpieczenia bazy danych która będzie przechowywać wrażliwe dane?

Odpowiedź 4: Zabezpieczenie bazy danych jest po stronie wykonawcy.

Pytanie 5: Kontent portalu w postaci grafik i tekstów będzie dostarczony przez Państwa jednostkę, czy musimy zakupić grafiki i przygotować merytoryczne?

Odpowiedź 5: Zgodnie z zapisami we wzorze umowy: zamawiający zobowiązuje się do dostarczenia Wykonawcy niezbędnych materiałów graficznych i tekstowych wymaganych do należytego wykonania Umowy (zwanym dalej „Materiałami”). Materiały powinny być dostarczone w formie nadającej się do publikacji lub możliwej do wykorzystania przy projektowaniu Serwisu internetowego. W razie konieczności dostarczenia obiektywnie niezbędnych do wykonania przedmiotu Umowy Materiałów, Wykonawca zobowiązuje się przesłać informację o takiej potrzebie za pośrednictwem e-mail, należycie umotywowaną i wyznaczyć okres do przedstawienia niezbędnych Materiałów, nie krótszy niż 3 dni robocze i nie później niż na 7 dni roboczych przed terminem planowanego wykonania Etapu I.

Beata Chojłowska

Kierownik Działu Zakupów

